

# 交警铡掉百余副假车牌

潍坊仨月缴获100多幅假牌、80多套假证

本报9月12日(记者 张焜)30多刀下去,上百副假车牌全部“命丧”铡刀之下。10日上午,潍坊市交警支队、潍城交警大队在潍坊市火车站集中销毁了一批假驾驶证件、假车辆牌照。这些假牌照是自6月中旬以来缴获的。

10日上午9点多,大雨不停。潍坊市火车站东出口边,几名民警从车上搬出一堆堆假牌照放在路边,准备集中销毁,立时吸引了不少过往的市民。

市民孙先生远远见到交警在“铡假牌”,马上走了过来。他说,他青州一位亲戚曾经在闹市被车刮伤,车子停都没停就跑了,年过六旬的亲戚却倒在地上等120送到医院。

“记住了车牌又怎样?假的!”孙先生恨恨地说,这些无良的司机就仗着没有车牌才敢横冲直撞。

据悉,自6月中旬起,潍城交警大队开展了涉牌涉证交通违法行为专项整治行动,共缴获100余副假牌、80余套假证,于10日上午进行了集中销毁。

“除了防止电子眼拍摄,不少假车牌是为了省过路过桥费。”潍坊市交警支队一位民警说,地方上的收费站有的不收地方车辆费用,有人为了钻这个空子就造假车牌,当然,盗抢、报废、无手续车也要用假牌照。而一些丢了车牌证件的市民,也为了图省事办假的。

“大部分假证假牌还是能用肉眼辨别出来的。”潍城交警大队二中队范队长说,驾驶证和车牌上印制的数字,都有自身的特征。比如6和9,看起来特征基本相似,只是上下倒置,但6的圆圈上部有一点点弯折,而9的基本上是圆的。

范队长说,证件有一定的防伪功能,大多数假证都做不出来,都很模糊。真假一对比,马上就能看出来。他也表示,也有假车牌和假证件做得很专业、很逼真,肉眼难以分辨,需要通过电脑查询才能查出。



交警正在销毁假车牌。本报记者 孙国祥 摄

潍坊首批低碳社区已交付使用

## 低碳社区住着舒服还省钱

本报记者 郑雷

自1月1日起,潍坊从推行太阳能与建筑一体化之时,也开始加速探索城建中的节能减排和绿色环保之路。目前,首批低碳社区已陆续交付使用。12日,记者来到了坊子区的凤凰太阳城和天同双羊新城居民家中,了解了低碳生活给老百姓带来的实惠。

### 140平米的房子 一年“冷暖” 2800元搞定

管先生在2009年底搬入凤凰太阳城,住了半年多,他说自己切身感受到了低碳技术带来的实惠。

“空调用的是地源热泵,夏天屋里能到21度,冬天能到28度,供热和制冷,一年只需要按每平方米20元交钱,这个房子

是140平方米,一年只要2800块钱,冬天供热和夏天开空调就全包了,省老钱了。”管先生说。

凤凰太阳城的赵经理告诉记者,利用地源热泵的空调类似于中央空调,但区别于普通的氟利昂空调,地源热泵不会对外界排出任何的二氧化碳,

因为是用水循环来调节温度,所以冬天向住户内提供的热风一点都不干燥。

在天同双羊新村里,看不到楼顶林立的太阳能,因为小区采用了太阳能光热建筑一体化,直接将太阳能设计在了小区建筑顶层里面。

“热水通过管路,通到每户的厨房和卫生间里,并通过热水表计量用水量。”该负责人表示,目前有带电加热和不带电加热两种配置,每个单元的业主都可以按自身需要进行选择,而且无论什么天气,24小时都有热水使用。

### 70万平米的小区 每年节约标准煤3800吨

上半年,潍坊经审核确立了第一批19个低碳社区示范项目,现在已有15个项目开工建设,其中坊子区的凤凰太阳城、昌乐县锦绣佳苑广场、高密康成馨苑3个项目的部分楼座已交付使用。

潍坊市住房和城乡建设局杨科长表示,列入低碳示范社区的项目,与常规社区相比,碳排放量应减少50%以上,可再生能源消耗占总消耗量的20%以上。像天同双羊新城这样的70万平米的小区,每年可降

低采暖成本600万元左右,同时可减少二氧化碳排放量13000吨,节约标准煤3800吨。

据记者了解,潍坊是全省第一个搞如此大规模低碳示范社区的城市,而列入低碳示范社区的具体实施项目可概括为

## 一市民喂狗时被蜱虫叮咬

紧急处理后,已无大碍

本报9月12日讯(记者 马媛媛) 12日,记者从潍坊市人民医院了解到,寒亭一位市民被蜱虫咬伤,但没有出现发烧、全身不适等症状,经过医生紧急处理,患者已无大碍。医生认为,出现蜱虫叮咬的情况,市民不必过于恐慌。

12日下午1点多,家住寒亭区的王女士到人民医院皮肤科就诊,她告诉医生,她院子里养了不少狗,中午给狗喂食的时候,被一个红褐色的虫子咬到二脚趾和三脚趾之间。“咬的时候特别疼,我用手把它抓下来,脚上就出血了”,王女士比划着说,拿下来的虫子比黄豆粒略小,和电视上描述的蜱虫特别相似。

潍坊市人民医院皮肤科的赵学民主任告诉记者,从王女士描述的情况来看,红褐色的虫子确实为蜱虫,有些蜱虫寄生在动物身上,人在接触动物的过程中很容易被蜱虫咬伤。赵主任为王女士的伤口做了紧急处理,出血点已经止住,检查后发现王女士并没有出现发烧、头痛、全身不适等症状,王女士已经回家休养。医生叮嘱王女士,回家之后继续观察,如果出现不适,还需要及时就医。

赵学民主任介绍说,并不是所有被蜱虫咬伤的患者都会因传染引起死亡,市民不必过于恐慌,如出现被蜱虫叮咬的情况,应第一时间到医院紧急处理。

第二人民医院皮肤科的李主任说,出现蜱虫叮咬致死的病例后,潍坊很多市民也变得谨慎。最近几天,到医院检查蚊虫叮咬的患者也明显增多,“很多市民担心自己被蜱虫叮咬”,李主任说,秋季是蚊虫叮咬的高发期,从事户外活动的市民也应做好秋季防护。

**最新科研技术 一次性彻底治疗 不激光·不手术 速治湿疣疱疹永不复发**

**湿疣疱疹**是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿系病。传染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃疡为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高、如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

**银针穿透**  
**一次性治疗**  
**药费296元**  
**基因激活**  
**快速一针排毒**

将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使疣体疱疹60秒钟自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼看到毒素排出。

**湿疣疱疹连根拔**

不激光、不手术;疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

**医院诚信作保障**

当天治疗,当天见效!凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障偶有复发者免费治疗彻底。

**特注:**此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都是一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线:0536—

**8284120**

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼外(一)  
科市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)



**潍坊长安男科**  
WEIFANG CHANG AN HOSPITAL

首家男人的4S店

潍坊男人的选择

# 专业男科 成就健康男人



http://www.cankyy.com

QQ 在线咨询医生  
100622120 100622121

24x7 0536-2703333

或114 转 潍坊长安医院

Baidu 联盟 潍坊长安医院

网址:东风东街288号(原八一宾馆)东风街与潍州路交叉口